

杀害好医生续广军的凶手被判无期

之所以轻判,一是他患有重症精神病,二是投案自首

因服用医生开出的药后身体不适,便怀恨在心,趁其工作不备将其捅伤。案发后,嫌疑人申生堂逃离,而医生续广军则因伤势过重死亡。此案经快报等媒体报道后,引发强烈反响。昨天,南京市中级人民法院对这起案件作出一审宣判,申生堂犯故意杀人罪,判处无期徒刑,同时赔偿附带民事诉讼原告人死亡赔偿金等费用共计人民币478825元。之所以获轻判原因有二:一是案发后申在家人陪同下自首;二是经司法鉴定,申生堂患有双相情感障碍,作案时为限制刑事责任能力。

2010年11月19日8时20分,白下区石门坎社区卫生服务中心银东苑社区卫生站医生续广军跟往常一样来到卫生站。他不知道,一场灾祸正悄悄从背后逼近。

就在他为一名患者检查时,一名男子悄无声息来到他背后,对他猛刺一刀。“你快跑!”这是续广军被刺后说的第一句话。之后,续广军又对着里面的护士大喊:“快跑。”生死关头,他首先想到的是他的病人和同事。此时,行凶男子对着他的背部又是猛刺一刀,然后迅速逃离。

事后查明,刺伤续广军的是一名重症精神病患者。两刀都是致命伤,一刀伤及右心房,另一刀刺穿肺叶。在送医院途中,续广军背部鲜血直喷,失血2000多毫升,到医院时已处于昏迷状态。中午12时10分,续广军医生离世,年仅28岁。

当晚10时许,嫌疑人申生堂由家人带着向警方投案,对其持刀捅续广军的事实供认不讳。

经法院查明,申生堂因患糖尿



去年11月20日快报相关报道

病,曾多次前往续广军所在的银东苑社区卫生站就诊,因服用续广军所开药后感觉身体不适遂对其怀恨在心。2010年11月19日晨8时许,申生堂持刀前往银东苑社区卫生站,趁正在工作的续广军不备将其捅伤后逃离。

鉴于此前申生堂患有精神病,司法鉴定部门遂对其予以精神病鉴定,结果显示,申生堂的确患有双相情感障碍(抑郁相),作案时具有限制刑事责任能力。

法院认为,申生堂不计后果,持刀猛捅被害人背部,致被害人人心、肺破裂,经抢救无效死亡,其行为已构成故意杀人罪。法院同时认为,虽然自首与限制刑事责任能力均可依法从轻或减轻处罚,但被告人申生堂犯罪后果严重、社会影响恶劣,虽系自首、作案时为限制刑事责任能力,但并不足以对其减轻处罚,法院决定对被告人申生堂从轻处罚,遂作出如上判决。

快报记者 田雪亭
通讯员 赵兴武 徐高纯

闯红灯、打交警

这个保时捷司机真张狂

没见过这么嚣张的司机!昨天下午1点半左右,许多市民在山西路目睹了这样一幕:一名开保时捷的男子,面对交警执法,竟然怒火冲天,殴打交警。目前,这名男子因涉嫌妨碍公务,被带往派出所接受调查。

当时,一辆上海牌照的保时捷轿车在江苏路广场由西向东沿着山西路行驶,但在路口遇到红灯时,却没有停下来,而是打

了一个方向,越过双黄线,借反道蹿了过去,差点和一辆拐弯的车发生碰撞。

交警五大队的一名民警正在路口值勤,看到了保时捷整个违法过程,于是伸手示意司机停车,但保时捷还是快速向前驶去,而且还驶离了快车道,开上了慢车道,交警跟上去,趁司机避让慢车道上骑车人时,将车拦下。

但司机下车后却破口大骂,

“你干吗拦我车?”交警告诉他,他刚才闯了红灯,差点引发事故,需要接受处理。保时捷司机一听,火更大了,掐住交警的脖子,把交警搥到了地上。整个殴打的过程中,交警没有还手。

这辆保时捷是私家车,由于保时捷司机的行为涉嫌妨碍公务,派出所已经立案调查,交警也在验伤中。

快报记者 朱俊俊

醉驾摩托,4男子将受刑事处罚

警方表示,摩托车属机动车,醉驾一样涉嫌危险驾驶罪

从5月1日起,醉酒驾驶机动车将受到刑事处罚。记者昨天从江宁警方获悉,“五一”期间,江宁警方连续查获了4名醉酒驾车的男子,不过这4人驾驶的并非汽车,而是摩托车。被查获时,他们均表示,不知道醉酒驾驶摩托车的后果这么严重,会受到刑事处罚。目前,4人的行为均已达到刑法修正案(八)中规定的危险驾驶罪立案标准,已被江宁警方依法取保候审。

5月1日晚上10点左右,正在汤山街道上峰中学处执勤的交警发现,一人驾驶着一辆二轮摩托车驶了过来。虽然车速不快,不过车开得歪歪扭扭的。“估计

是喝了酒。”交警立即将他拦了下来,一股酒气扑鼻而来。

该男子仇某,汤山街道人。经现场呼气酒精测试及随后的抽血复检,仇某体内的酒精含量达到370毫克/100毫升,高出醉驾标准80毫克/100毫升好几倍。

汤山中队交警告诉记者,从5月1日至今,他们已经连续查获了包括仇某在内的4起醉驾,涉案嫌疑人都已达到刑法修正案(八)中规定的危险驾驶罪立案标准,“这些醉驾者均表示不知道醉酒驾车的严重后果。”

江宁警方表示,根据省交管局要求,交巡警在侦查“危

险驾驶”的犯罪行为时,只要确定两点就可以了,一是驾驶人确实是在道路上驾驶机动车;二是驾驶人的血液酒精含量检测已经达到了醉酒标准。目前,4人均被依法采取了刑事强制措施——取保候审。案件的侦查工作仍在继续,警方会尽快移交给检察机关。

在得知醉驾将受刑事处罚后,醉驾者及其家属都表示以后喝了酒打死也不开车了。同时,江宁警方也提醒广大市民,机动车不仅指汽车,还包括摩托车,醉酒后驾驶摩托车,同样将依照相关法律规定予以处罚。

通讯员 江公宣 快报记者 陶维洲

妈妈,辛苦了! 母亲节,送给妈妈最好的健康礼物

一年一度的母亲节即将来临,不少儿女花尽心思想给妈妈世上最好的礼物,希望妈妈开心快乐。但,你知道妈妈最需要的是什么?40岁左右的母亲,还来不及细细品味成熟的味道,生活和工作早已压得她喘不过气来;50岁左右的母亲,经历了多少次花开花落,本是收获的季节,更年期和衰老又接踵而来,让本该充满知性美的岁月笼罩着阴影……这时候疾病最容易缠上她们,所以把“健康”送给妈妈,才是最贴心、最实在、最美好的礼物!

女性补钙不可忽视

骨质疏松是更年期女性的常见病症,其防治的关键是保持有足够的钙的摄入。所以,40岁以上的女性应重点选择补充钙的健康品。专家提醒,特别是更年期女性容易因缺钙导致骨质疏松。缺钙会使女性加速衰老,严重者会使中老年人在病床上度过晚年,长期缺乏钙营养会不知不觉地给老年人带来许多疾病,首先是骨钙缺钙,引起骨质疏松和骨质增生以及各类骨折。由于内分泌功能减退,活动过少,钙摄入不足,骨代谢发生障碍,成骨减少,钙丢失过多,出现骨质疏松,表现腰腿疼痛,弯腰驼背乃至发生病理性骨折。



补钙不补镁,吃了会后悔

钙与镁是一对双胞胎,都是骨细胞结构和功能所必需的元素,当钙吸收进入血液后,镁促进钙进入骨骼,直到骨骼不再缺钙为止。如果血液中有过多的钙,镁拮抗钙的沉积。钙与镁共同调节神经肌肉的兴奋与抑制,对细胞功能的维持及酶的激活,而钙的吸收是离不开维生素D,如果没有充足的维生素D,人体对膳食中钙的吸收达不到10%。此外,维生素D还具有促进肾脏对钙的吸收和调节血钙水平等功能。

中生钙镁片,让妈妈补好钙,补正确的钙!

中生钙镁片是由南京中科生物研究所(简称中生健康)研发, GMP标准生产,经国家食品药品监督管理局批准获得国家保健食品批文的保健食品。其保健功能是补充钙、镁及维生素D,专业针对中老年人的亚健康体质,对改善骨质疏松,免疫力下降,腰腿

腿关节疼痛等慢性疾病有非常显著的效果。钙与镁:2:1是最科学合理的比例。

值此中生健康成立12周年,暨母亲节到来之际,特惠于广大女性消费者,中生钙镁片买五赠一,凡在活动期间到店均可获赠小礼物一件,赠完为止。

中生牌钙镁片适宜人群:40岁以上中老年人

巴鲁证号:G20070379

中生钙镁片 一天1块钱

好消息:

值此中生健康成立12周年之际,特隆重回馈广大中老年消费者,凡来店咨询的中老年朋友身份证均可获赠精美电子体温计一支!

(既安全又实用的体温计,不再担心孩子使用传统温度计时因玻璃破碎而引起水银中毒等不良后果。而且能在很短的时间内准确测试出体温,为家居必备之用品。探热时间约为1分钟。)



精美电子体温计

